

Planinci po Jakobovi poti

Vabim vas na planinski pohod po Jakobovi poti - Camino Slovenija od mejnega prehoda z Madžarsko – Kobilje do Ormoža. Pohod je namenjen članom Planinskega društva Maks Meško Ormož in ostalim planincem ter pohodnikom.

Zbrali se bomo v soboto, 19. oktobra 2024 ob 6. uri pred gradom v Ormožu. Od tu bo organiziran prevoz do mejnega prehoda Kobilje. Za strošek prevoza bomo zbrali denar.

Od mejnega prehoda bomo okrog 7. ure štartali proti Kobilju, naprej proti Dobrovniku in mimo tropskega vrta z orhidejami skozi Turnišče do Odrancev. Od tu bomo nadaljevali do Zgornje Bistrice in si (po želji) privoščili topel obrok hrane ob Muri pri Tinekovem brodu. To bo predvidoma okrog 12,30. ure. Po okrepčilu se bomo prepeljali z brodom prepeljali čez Muro na prleško stran in pot nadaljevali čez Moto in Cven do Ljutomera. Od tu bomo nadaljevali proti Podgradju, nato pa mimo ribnikov čez Železne dveri do Jeruzalema. Od Jeruzalema bomo nadaljevali čez Svetinje in Trstenik, ter pri Mihalovcih pod železnico prešli na drugo stran proti Strezetini. Od Strezetine bomo nadaljevali čez Litmerk, preko glinokopa skozi Hardek do cerkve sv. Jakoba v Ormožu, kjer je v sosednji zgradbi sedež planinskega društva Ormož. Tu je tudi naš kočni cilj, predvidoma okrog 18.30 ure.

HRANA IN PIJAČA

Iz lastnega nahrbtnika, topli obrok pri Tinekovem brodu po lastnem naročilu (bograč ali postrv ali čevapčiči). Med potjo si bomo po želji privoščili tudi kako kavo ali špricar v bifeju.

ZAHTEVNOST

Prva tretjina poti je ravninska, proti koncu sledi gričevnat del, glede na to je pot lahka, glede na razdaljo (okrog 47km), pa zahtevnejša.

Hodili bomo s povprečno hitrostjo od 4,5 – 5 km/uro.

OPREMA

Lahki pohodni čevlji, ali dobri tekaški copati, dobre nogavice – tudi rezervne, zaščita pred soncem in dežjem, kakšna majica za preobleči.

V slučaju večjega dežja prestavimo pohod na naslednji dan, nedeljo, 20. oktobra, kar boste pravočasno obveščeni. Kakšna manjša ploha pa ne bo ovira.

PRIJAVE

Jože Kosi, telefon 070 178 800 do vključno srede, 16. oktober 2024 obvezno zaradi zagotovitve prevoza na štart.